
Kérdések 
 

Ki adja a „Szakvizsgázott pedagógus közoktatási vezető” diplomát? 

Az Óbudai Egyetem Trefort Ágoston Mérnökpedagógiai Központtal kötött megállapodás alapján az ÓBUDAI 

EGYETEM. 

 

Mikor várható a komplex képzés kezdete és befejezése? 

A képzés kezdete 2024. szeptember. Az első szakasz 2024. december 21-ig tart, amely a „Szakvizsgázó 

pedagógusok kompetenciáinak fejlesztése” címet viseli. A program 2025. februárjában folytatódik az Óbudai 

Egyetem hallgatójaként a 3. és 4. szemeszterrel, amelynek befejezése 2025. december. A diplomaosztó 

várható ideje: 2026. január. 

 

Hogyan valósul meg a képzés első szakaszában a távoktatás és hány alkalommal 

kell személyesen megjelenni? 

A résztvevő a képzési idő több, mint felében egyedül, önállóan, a távoktatási tananyagba épített iránymutatás, 

szoros ütemezés mellett tanul.  Az elsajátítási folyamat önálló megvalósításához szükséges tananyaghordozó 

anyagokat tartalmazó tanulócsomagot, a követelményeket, a követelmények teljesítésének feltételeit a 

Felnőttképzési, Pedagógiai és Humán Szolgáltató Nonprofit Kft., a képzés szervezője bocsátja rendelkezésére. 

A „Szakvizsgázó pedagógusok kompetenciáinak fejlesztése” című programot a 277/97. évi kormányrendelet 

alapján az Óbudai Egyetemmel kötött megállapodás szerint és felügyeletével végzi az intézmény. 

A konzultációkon, amelyek a kapcsolattartás különböző formáiban – személyes megbeszélés, internet, telefon, 

ZOOM rendszer – valósulnak meg, a képzésben résztvevő személy önállóan szerzett ismereteit pontosítjuk, 

illetve elmélyítjük. 

Az elsajátítás értékelésének különböző formáit alkalmazzuk, különöstekintettel az írásbeli elemzések 

minősítésére és a szóbeli vizsgákra, beszámolókra. 

Szükséges rendelkezni a hallgatóknak egyéni infokommunikációs technológiával. 

A személyes megjelenés kötelező a szerződés megkötésekor, a beiratkozáskor, az első tájékoztató 

konzultáción (ezeket egy napra szervezzük), majd a tanúsítványok átvételénél. A szóbeli online vizsgák szigorú 

előírások szerint zajlanak, tehát nem igényelnek személyes megjelenést. (Lásd a weboldalon Közoktatási 

vezető képzés  ->  Vizsgáztatás alatti linken alul.) 

 

A 3. és 4. szemeszterben a képzés hol és milyen feltételek között folyik? 

A nemzeti felsőoktatási törvény biztosítja a szakirányú továbbképzések vonatkozásában a székhelyen kívüli 

képzéseket és az egyetem is lehetővé teszi azt, hogy a képzés első szakaszában kialakított oktatóhelyek 

továbbra is funkcionáljanak. Szemeszterenként 2 - 4 alkalommal – órarendtől függően - személyes 

megjelenést igénylő konzultációval, továbbá 1-1 teljes napos budapesti tréninggel kell számolniuk. 

A záróvizsga helyszíne a Trefort Ágoston Mérnöktovábbképző Központ lesz (1081 Budapest, Népszínház utca 8.)  

A képzés maga blended típusúnak mondható, amely nem egyszerűen vegyes megoldásnak írható le, hanem a 

téma feldolgozás és a hallgatói igény legeredményesebb összeillesztését jelenti az online, az e-learning és a 

személyes jelenlétekkel és az egyéni konzultációkkal is. 


